

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20199号

今日AB两叠16版
国内统一刊号CN46—0001

2011年8月

26 星期五
辛卯年七月廿七
八月十一白露



活动时间：8月20日—9月4日 139 7663 8999 网址：www.hnhmjjw.com

海口市永安精品家私广场内(龙昆南路·海南师范大学对面) 琼海市永安精品家私(银海路·市地税局斜对面)

海口市永安红木家私厂(椰海大道88号) 三亚市永安精品家私(迎宾大道·市人力资源市场旁)

省委召开全省领导干部大会传达中央决定

李智勇宣布中央决定并讲话
罗保铭任海南省委书记 卫留成罗保铭蒋定之讲话



新任省委书记罗保铭在发表讲话
本报记者王军摄

本报海口8月25日讯(记者黄晓华)今天下午,中共海南省委在海口召开全省领导干部大会。中央组织部副部长李智勇受中央委派,在会上宣布了中央关于海南省委主要领导同志职务调整的决定,罗保铭任海南省委书记,卫留成不再担任海南省委书记、常委、委员职务。卫留成主持会议。

李智勇说,卫留成同志担任海南省长、省委书记近8年,这期间,正是海南发展的关键时期。卫留成同志同大家一道,着力构建特色经济结构,加快转变经济发展方式,打造更具活力的体制机制,扎实推进社会主义新农村建设,抢抓海南国际旅游岛建设上升为国家战略的重大机遇,努力促进经济社会又好又快发展。卫留成同志为海南改革发展稳定倾注了大量心血,作出了重要贡献。中央对卫留成同志的工作是充分肯定的。

李智勇说,罗保铭同志领导经验丰富,熟悉党务和经济工作,中央认为罗保铭同志担任海南省委书记是合适的。罗保铭同志在海南工作已10年,认真贯彻落实中央和省委的决策部署,为推进海南又好又快发展做了大量富有成效的工作。

李智勇强调,这次海南省委主要领导的调整,是中央从大局出发,根据工作需要和海南省领导班子建设的实际,通盘考虑、慎重研究决定的。各级领导干部要把思想统一到中央精神上来,带头讲政治、顾大局、守纪律,以实际行动确保省委主

要领导的顺利交接和工作的平稳过渡,保持全省经济社会发展的良好势头,让中央放心,让全省人民满意。

卫留成在会上表示,坚决拥护中央决定,衷心祝贺罗保铭同志走上新的、更重要的领导岗位。卫留成说,省委主要领导的调整是全省政治生活中的一件大事,必将对海南今后的发展产生重大影响,相信海南的领导干部能站在全局的高度与党中央保持高度一致,拥护中央的决定,支持罗保铭同志的工作,服从领导,为海南科学发展、为国际旅游岛建设、为海南人民的幸福生活作出新的更大的贡献。

卫留成说,我也坚定地相信,以罗保铭同志为首的省委领导班子能够坚定不移地贯彻落实党的系列路线方针政策,坚定不移地贯彻落实胡锦涛总书记关于海南发展的一系列重要指示,沿着党中央国务院为海南指引的科学发展方向带领全省人民努力工作。

卫留成说,海南走过了20多年不平坦的发展过程,在党中央国务院的正确领导和亲切关怀下,现在走上了建设国际旅游岛的科学发展道路,大好形势来之不易,发展道路弥足珍贵。新的省委主要领导同志,担负着重要的历史责任,相信能够带领全省人民创造性地工作、扎实实地工作,真正把全省“十二五”规划和国际旅游岛建设规划纲要

的各项任务落到实处。

卫留成说,感谢党中央长期以来对我的关怀和信任,从海油老总到海南省长、省委书记,不断地把重要的岗位和责任交给我。在海南8年,我为海南的发展尽了力。我热爱海南,热爱海南人民,对海南有深厚的感情。作为在海南担任主要领导工作8年的老同志,我会一如既往地支持海南的工作,时刻关心、关注海南的发展。

罗保铭说,我由衷地感谢中央的信任,感谢海南广大干部群众的信任,坚决拥护中央的决定。在今后的工作中,我一定会和同志们一道,把中央的重要指示精神贯彻好、落实好。今天的海南已经站在了一个新的历史起点上,正处于加快建设国际旅游岛的关键时期。我将与省委班子成员一道,坚决在思想上、行动上与党中央保持高度一致,自觉维护中央的权威,认真学习和领会胡总书记“七一”重要讲话和三次视察海南的重要指示精神,全力推进国际旅游岛建设,努力实现海南经济繁荣、社会和谐、环境优美、人民幸福。

罗保铭说,卫留成同志来海南8年,在倡导执行文化,改善民生,深化改革、发展工业,特别是推动国际旅游岛建设等方面都作出了重大贡献,海南近年来取得的巨大成就和变化,倾注了留成同志的心血和智慧。罗保铭现场提议对卫留成同志表示最衷心的感谢和敬意。

罗保铭表示,在今后的工作中将认真把握好以下四点:一是坚定不移地推进国际旅游岛和生态省建设。努力保持海南正确的发展方向,保持发展思路和各项工作的连续性、稳定性,不动摇、不懈怠、不折腾,精心组织实施好国际旅游岛建设规划纲要和全省的“十二五”规划,努力实现海南的绿色、开放和可持续发展。二是全力推动海南经济又好又快发展。牢牢把握加快转变经济发展方式这条主线,进一步调优经济结构、做强特色产业,在实现海南又好又快发展上创造新的业绩。三是尽心竭力建设海南百姓的幸福家园。在推进基本公共服务均等化、实现共同富裕上迈出更大的步伐,使海南国际旅游岛不仅成为中外游客的度假天堂,更要成为海南百姓的幸福家园。四是充分发挥领导干部的率先垂范作用。将与省委班子成员一道,努力以良好的党风政风,创造干事创业、加快发展的大环境。

省委副书记、常务副省长蒋定之在会上讲话。

出席会议的有:中组部的有关同志;我省现职、在职省级领导干部,省级老干部;各市县委书记、市县长;省委各部门、省级国家机关各部门、各人民团体和省属企事业单位主要负责人;省委常委;各民主党派省委、省工商联(总商会)主要负责人;各中央驻琼单位主要负责人;驻琼军警部队军政主官。

陵水给民众发亿元红包 每人一次性补贴300元

本报椰城8月25日电(记者程范淦通讯员黄艳艳)今天上午,陵水黎族自治县椰林镇和平居委会居民陈玉华领到了300元的物价补贴。为缓解物价持续上涨给民众带来的生活影响,该县近日决定拿出上亿元资金进行补贴。

今年以来,受节日需求增加、旅游旺季拉动、气候异常和猪肉价格上涨等因素影响,食品价格持续上涨,陵水居民消费价格总水平(CPI)处于居高不下的态势,每月CPI同比上涨超过4%,构成居民消费价格指数八大类消费品价格呈现全面上涨的趋势,城乡居民的基本生活消费支出压力明显增加。

为切实保障群众基本生活,陵水启动补贴与物价上涨挂钩的联动机制,决定拿出资金对民众进行补贴。补贴对象为持有陵水县户籍的城乡(村)居民(不包括南平农场、岭门农场和吊罗山林业局),补贴标准为每人一次性补贴300元。补贴发放工作在今年9月30日前完成。

据悉,今年以来,陵水经济发展势头良好。1—7月,财政一般预算收入完成14亿元,同比增长100.9%。

B1版

我国成功培育出世界首例 赖氨酸转基因克隆奶牛

2011首届海南乡村旅游文化节 8月29至30日在文昌举行
距开幕还有3日

我省多措并举开拓资金来源 保障房建设资金落实超计划近1倍

本报讯(记者单晓岗 通讯员谢晓曦 程叶华)大规模城镇保障性住房建设进入第三个年头,全国各地都面临资金筹措难题。然而记者采访中了解到,由于海南各级政府多措并举,积极开拓资金来源,目前全省落实城镇保障房建设资金的比例几乎是原计划的2倍。

“凭我们自己要住上新房子,根本不可能!”正逢花甲之年的昌江黎族自治县城镇低保居民符传禄,由于大儿子常年有病、二儿子未成年,全家都靠他打散工养家糊口,现在全家租住在一个破烂不堪的房子里。因此,当他近日获悉自己已被列入第一批享受廉租房的对象时,激动不已地说:“感谢政府关心,我现在可以安心等房了。”

省住建厅的数据显示,昌江今年城镇保障房建设计划投资总额为1.645亿元,其中县里需配套1.431亿元,而目前已落实的配套资金为3.506亿元,资金落实比率达245%,在全国领先。据该县住建局负责人介绍,他们采取的是三级筹措的方式,即中央与省里拨入一部分,县财政配套一部分,个人自筹一部分。

大力建设保障房,实现住有所居,是我省的“十二五”发展目标。加快保障房建设,离不开多渠道开拓充足的資金来源。

“目前,我省保障房建设资金来源已实现多元化,主要有中央补贴资金、省级财政补贴资金、地债资金、银行贷款、土地出让金等多项来源渠道多,资金自然充足。”省财政厅厅长徐唐先说,我省还结合省情制定了保障房资金分配办法,采用因素分析法对各市县保障房资金的使用进行测算和分配,合理分配中央和省级的补助资金,通过资金分配的差异

性,突出多干多补,在资金的分配上给予倾斜。

同时,我省积极探索盘活住房公积金用于保障房建设之路,将有望释放40多亿元的公积金沉淀资金。目前,仅公积金支持儋州保障房建设试点贷款已达1.59亿元。我省还准备搭建全省统一的政府融资平台,在政府注入资本金确保融资成熟的条件下,吸引银行贷款和投资者投资,用于保障房建设。“我们希望通过房地产调控对房地产企业的挤压效益,吸引社会资金投入保障房建设。”省住建厅负责人说。

多措并举带来了良好效果。省住建厅负责人说,今年保障房建设资金落实情况好于去年,截至7月底,各市县均已超额落实保障房建设资金。从全省范围看,今年城镇保障房计划投资总额为111.33亿元,目前已落实217.16亿元,达原计划的195.1%。

将宣传教育不断引向深入 ——论严肃换届纪律

海祖轩

题知识竞赛等多种方式,在全社会范围内营造了学纪守纪的浓厚氛围。

在全省换届工作已正式启动、前一阶段的宣传教育取得将得到实际检验的关键时刻,我们的换届宣传教育工作不仅不能松劲,反而要抓得更紧、做得更细更实。针对目前存在的问题,我们要着重做到“两个坚持”。

一要坚持宣传教育不留死角。在保持对市县宣传教育力度不减、劲头不松的同时,重点加强对广大干部群众对换届工作的监督。今年以来,全省各级党委采取多种措施狠抓换届纪律宣传教育,通过发送换届纪律提醒信函和短信、印制发放学习资料、编发各类宣传专栏和新闻稿件、组织专

题活动,确保换届纪律人人知晓、人人遵守、人人监督。

二要坚持宣传教育“入脑入心”。要对各级党员领导干部提出更加明确的要求,使他们对换届纪律的知晓不仅仅停留在笼统了解阶段,而是真正入脑入心。换届纪律的条文特别是“5个严禁、17个不准、5个一律”的要求政策性强,失之毫厘,可能谬之千里,因此,我们不仅要知道有多少个“严禁”、多少个“不准”、多少个“一律”,更重要的是要明晰这些“严禁”、“不准”和“一律”的具体含义是什么。在这基础上,要内化于心、外化于行、自觉遵守,为营造风清气正的换届环境打下坚实的思想基础。

海口“航空礼包”引来台湾第二大航空公司长荣航空10月底台北海口直飞

本报海口8月25日讯(记者陈耿 李冰 通讯员钟礼元)今天,台湾长荣航空股份有限公司代表专程抵达海口,商讨开辟台北—海口定期航线事宜,预计这一航线今年10月31日可实现首航。长荣航空是8月22日《海口市鼓励航空客运市场开发暂行办法》发布后,吸引来的第一家航空公司。

海口市旅游委负责人告诉记者,在日前海口市大力鼓励开发航空客运市场的利好消息影响下,台湾第二大航空公司——长荣航空股份有限公司,今天派代表专程前来,主动上门就开辟台北—海口定期航线这一问题,与海口市相关部门进行洽谈。据透露,这一定期航线将于10月31日实现首航,每周一、周四各一班,机型为MD90,座位数152个。

据了解,《海口市鼓励航空客运市场开发暂行办法》于8月22日正式发布,该办法规定:海口将通过项目奖励、淡季奖励、过夜飞机奖励、国际航班奖励、机场奖励等多项创新性的奖励内容,吸引国内外航空公司调整航线航班,增加对海口的航空运力,活跃海口物流、人流、资金流,努力把海口美兰机场打造成我国华南地区重要的空港,以带动琼北地区的社会经济发展。

来自海口市的数据显示:2010年海口市政府航空奖励为3000万元,而《海口市鼓励航空客运市场开发暂行办法》正式施行后,2011年的奖励额度将达到5000万元,2012年预计达到1.5亿元左右。